
STATE OF DISCRIMINATION SURVEY
MALAYSIA 2023
FULL DATA



Sample Demographics

Unweighted and Weighted

Age

State

Race

Gender



24

67

6

4Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

24 64 8 4

28 68 21

22 69 6 3

24 66 5 4

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

27 63 6 4

21 70 5 4

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

34 55 8 3

28 63 6 4

14 77 5 4

17 75 3 5

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

27 69 32

25 66 7 3

22 67 7 3

24 67 5 4

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

22 71 4 3

25 65 6 4

23 66 6 4

27 65 6 3

23 65 7 5

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Sex: such as you are a woman or a man?

2



33

58

7

3Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

33 55 9 3

47 46 6 1

27 60 10 2

33 58 6 3

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

35 56 7 3

30 59 8 3

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

42 48 7 3

35 55 7 3

24 67 7 3

30 58 12

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

46 48 5 1

27 62 9 2

31 55 11 3

33 58 6 3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

33 58 7 2

32 56 7 4

31 57 9 3

33 58 6 3

33 58 7 3

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Age: such as you are perceived to be too young or too old?

3



19

74

5

2Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

19 73 6 2

26 71 30

14 78 6 2

20 73 5 2

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

19 73 6 2

19 74 5 2

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

25 66 6 3

18 74 5 2

17 77 5 1

17 78 3 2

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

21 75 41

15 78 6 2

17 76 6 2

20 73 5 2

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

17 77 5 2

22 68 8 3

21 72 5 2

18 75 5 2

19 75 4 2

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Disability or health status: such as having difficulty in seeing, hearing,�
 walking or moving, concentrating or communicating, having a disease �

or other health conditions and no reasonable accommodation provided for it?

4



32

61

5

3Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

31 60 6 2

56 42 20

29 61 7 2

30 63 4 3

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

32 61 4 3

31 61 5 2

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

43 48 6 3

34 59 5 2

23 70 4 3

22 70 8

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

56 42 20

28 61 8 2

32 60 7 2

30 63 4 3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

32 61 5 2

31 62 4 3

32 61 5 2

33 59 5 3

29 62 5 3

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Ethnicity, colour, language: such as skin colour or physical appearance, �
ethnic origin or way of dressing, culture, traditions, native language or accent?

5



38

52

7

3Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

41 48 9 2

48 47 4 1

32 57 9 2

39 51 7 3

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

38 51 8 3

38 52 7 2

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

44 45 9 3

42 48 8 3

30 60 7 3

38 56 6

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

47 47 5 2

34 56 8 2

36 53 9 3

39 51 7 3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

39 51 8 2

37 50 10 3

38 52 7 3

38 53 6 3

38 52 6 3

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Socio−economic status: such as wealth or education level, �
being perceived to be from a lower or different social or economic�

 group or class, land or home ownership or not?

6



28

64

6

3Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

28 63 5 3

36 60 40

23 68 7 2

29 63 5 3

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

28 63 6 3

27 65 5 3

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

33 56 8 3

30 61 7 3

22 73 3 3

28 66 3 3

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

34 61 41

27 63 8 2

25 66 6 3

28 64 5 3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

26 67 6 2

32 59 6 2

29 63 6 3

28 63 6 3

26 65 4 4

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Geographic location or place of residence: such as living in �
urban or rural areas, formal or informal settlements?

7



22

68

6

4Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

25 65 6 5

43 52 32

20 70 7 2

20 70 5 5

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

21 69 5 5

23 68 6 4

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

24 64 7 5

25 65 6 4

17 76 4 4

25 66 5 5

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

40 54 4 2

22 71 6 1

26 63 8 4

20 71 5 4

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

21 71 5 3

22 65 8 5

25 66 4 4

23 68 5 4

20 69 6 5

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Religion: such as having or not a religion or religious beliefs?

8



26

66

5

3Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

26 65 6 4

37 61 11

20 72 5 2

27 65 5 3

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

29 64 5 3

24 69 5 2

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

29 62 6 3

34 59 5 3

17 76 5 2

14 80 5 2

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

39 58 21

21 72 5 2

21 69 6 3

27 65 5 2

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

26 69 4 2

28 64 6 2

24 66 6 4

26 66 5 3

26 67 4 3

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced �
any form of discrimination or harassment based on your�

−Marital and family status: such as being single, married, divorced, widowed, �
pregnant, with or without children, orphan or born from unmarried parents, �

or having children outside a wedlock?

9



14

76

7

3Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

13 77 7 3

17 75 5 2

14 75 7 4

14 76 7 3

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

14 76 7 4

15 76 7 3

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

21 67 7 5

17 74 7 3

8 83 6 3

6 81 8 5

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

16 78 4 2

16 74 7 3

13 77 7 3

14 77 6 3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

13 78 6 3

15 73 10 2

14 75 7 4

13 76 6 4

16 75 5 4

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced�
 any form of discrimination or harassment based on your�

−Sexual orientation or gender identity such as being attracted to person �
of the same sex, self−identifying differently from sex assigned at birth or �

as being either sexually, bodily and/or gender diverse?

10



28

58

10

4Prefer not to say

Don't Know

No

Yes

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

26 56 13 5

37 59 31

19 67 10 5

31 55 10 4

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

24 61 10 4

32 56 9 4

Female

Male

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

31 52 12 4

31 55 9 4

24 63 9 4

22 69 9

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

33 63 30

21 65 9 5

23 60 12 5

31 56 9 4

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

28 61 8 3

30 53 13 4

24 59 13 5

29 58 8 5

30 57 9 4

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer not to say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In the past 12 months, do you feel that you personally experienced�
 any form of discrimination or harassment based on your�

−Political opinion: such as expressing political views, defending the �
rights of others, being a member or not of a political party or trade union?

11



19

10

12

32

7

7

4

29

30

19

18

11

14

15

13

Prefer not to say

Don...t know

Other

On social media

When voting, running for public office or participating in public consultation

When dealing with the police or courts

When looking for housing

When attending school or classes

When seeking or using health care services

In my household

On public transportation, on the street or in other public places

In a shop, bank, restaurant, bar, night club or hotel

When applying for a job

At work

Did not experience discrimination

0 20 40 60 80 100
%

In what types of situations have you 
experienced these incidents?

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12



19

20

9

20

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

18

20

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

15

27

28

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

18

21

12

20

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

17

17

21

19

21

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−Did not experience discrimination

13



31

23

38

29

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

29

29

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

29

33

26

16

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

24

26

41

30

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

28

25

29

30

30

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−At work

14



28

24

51

31

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

31

29

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

30

36

24

28

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

23

28

48

31

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

33

26

30

30

30

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−When applying for a job

15



21

18

30

18

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

19

19

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

20

20

19

11

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

16

21

30

19

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

18

20

22

17

19

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−In a shop, bank, restaurant, bar, night club or hotel

16



17

16

27

18

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

20

16

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

24

19

14

11

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

20

16

28

17

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

18

17

19

17

17

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−On public transportation, on the street or in other public places

17



13

8

14

12

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

14

9

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

17

12

8

8

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

9

12

12

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

11

13

11

11

11

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−In my household

18



15

11

19

14

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

15

13

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

16

13

16

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

11

13

19

14

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

14

16

17

12

12

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−When seeking or using health care services

19



16

15

17

14

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

16

13

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

32

13

7

8

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

16

16

17

14

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

13

16

16

15

15

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−When attending school or classes

20



10

11

35

12

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

13

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

15

12

12

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

13

35

12

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

15

8

11

13

13

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−When looking for housing
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11

10

21

9

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

12

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

11

9

17

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

12

16

9

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

11

11

10

10

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−When dealing with the police or courts
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13

10

16

12

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

14

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

12

12

19

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

13

11

16

12

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

13

12

14

11

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−When voting, running for public office or participating in public consultation
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33

28

35

33

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

31

33

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

42

34

25

22

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

31

31

30

32

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

32

32

32

32

32

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−On social media
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9

6

11

7

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

7

8

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

7

7

6

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

7

8

7

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

7

7

6

8

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−Other
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7

8

1

6

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

7

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

5

6

8

9

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

7

0

6

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

7

7

6

6

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−Don...t know
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3

5

3

4

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

4

4

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

4

4

4

6

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

3

6

2

3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

4

3

4

4

3

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

In what types of situations have you experienced these incidents?�
−Prefer not to say
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53

38

62

33

10

17

18

3

2Prefer not to say

Don't Know

Others

Laid Off

Fired

Harassment

Work Conditions

Promotion

Pay

0 20 40 60 80 100
%

Which of the following best describes the focus of the
discrimination you experienced at work? (n=982)

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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49

40

56

56

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

49

55

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

45

55

53

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

45

46

56

55

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

54

51

51

44

58

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Pay (n=982)

29



32

39

54

35

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

37

37

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

28

41

37

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

35

41

52

35

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

41

32

36

33

40

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Promotion (n=982)
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69

61

48

61

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

60

62

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

60

64

58

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

60

65

44

62

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

55

67

71

58

61

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Work Conditions (n=982)
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40

22

27

35

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

35

30

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

45

32

25

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

27

33

26

35

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

32

34

36

32

30

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Harassment (n=982)
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13

11

9

10

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

13

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

11

11

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

14

8

10

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

9

13

11

11

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Fired (n=982)
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16

13

8

19

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

14

20

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

15

15

22

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

15

20

2

18

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

16

20

18

14

18

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Laid Off (n=982)
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26

15

14

18

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

17

19

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

19

21

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

14

25

9

18

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

20

18

16

16

20

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Others (n=982)
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4

2

2

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

4

2

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

4

2

2

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

2

3

2

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

1

6

5

3

Central

East Coast

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Don't Know (n=982)
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1

4

2

2

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

1

3

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

2

2

3

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

1

2

2

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

2

2

3

3

0

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Which of the following best describes the focus of the �
discrimination you experienced at work?−Prefer not to say (n=982)
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55

11

14

7

3

3

9

10

7Prefer not to say

Don...t know

Other

Private lawyer

SUHAKAM

Non−governmental organisation (NGO)

Employer

Police and other law enforcement agencies

Did not report

0 20 40 60 80 100
%

Who did you report the incident 
or make the complaint to? (n=2,683)

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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56

58

69

52

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

59

51

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

56

56

53

52

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

56

61

68

52

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

58

51

56

56

51

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Did not report
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9

6

6

14

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

13

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

11

12

11

7

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

6

7

14

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

15

10

12

13

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Police and other law enforcement agencies
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11

11

13

16

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

12

15

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

14

15

13

11

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

13

9

12

16

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

11

17

13

14

15

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Employer
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7

6

5

7

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

4

9

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

7

6

8

4

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

7

6

4

7

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

6

6

7

9

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Non−governmental organisation (NGO)
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3

2

1

4

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

2

5

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

3

3

4

18−24

25−39

40−59

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

2

2

1

4

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

3

4

2

2

5

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−SUHAKAM
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1

5

2

4

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

2

5

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

3

3

3

7

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

5

2

2

3

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

3

3

3

3

6

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Private lawyer
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12

9

10

8

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

9

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

8

9

9

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

10

7

9

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

8

9

8

9

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Other
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11

12

4

9

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

9

11

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

7

9

10

22

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

13

10

3

9

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

10

9

10

8

11

Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Who did you report the incident or make the complaint to? (n=2,683)�
−Don...t know
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7

8

Bumiputera Lain

Indian

Chinese

Malay

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

6

Female

Male

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

7

9

7

18−24

25−39

40−59

60+

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

6

6

8

8

Hindu

Buddhist

Christian

Muslim

0 20 40 60 80 100
%

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

8

7

7

8

5
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
−I had no evidence/it would have been difficult to produce evidence
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Why did you not report the incident or make a complaint? (n=1,492)�
−Don't know
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Just your impression, in Malaysia today, is there a lot of  �
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Do you think this is considered discrimination?�
−Being called a racial slur in a derogatory way online or physically
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Do you think this is considered discrimination?�
−Being told that you are unable to get promoted at work due to your gender
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Do you think this is considered discrimination?�
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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56 29 11 4
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Male
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Muslim

%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

61 27 10 2

56 30 10 4
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Failed to get a place in a government college despite having the credentials
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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65 25 7 2
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%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Unable to apply for a job due to its specific language preferences
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

54 32 11 3

50 37 10 4
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%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Southern

%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Forced to not wear religious clothing at work
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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58 28 11 3
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60+

%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

63 24 10 3

55 30 12 3

55 29 13 4
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Central

East Coast

East Malaysia

Northern

Southern

%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Unable to purchase a property or share due to racial restrictions
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

64 24 10 3
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65 23 9 3
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Unable to apply to a scholarship because of your race
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Being unable to take time off for religious holidays
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

60 25 11 3

56 32 10 2

47 41 10 3

45 44 9 2

18−24

25−39

40−59

60+

%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)
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%

Yes No Don't Know Prefer Not to Say

Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

Do you think this is considered discrimination?�
−Ridiculed for your accent / dialect
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Note: Weighted estimates. State of Discrimination Survey 2023 (n=3,238)

How satisfied are you with the current government...s initiatives �
on solving discrimination within the country?
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